

Алкоголь



Алкоголизм в наше время - это настоящая опасность, алкоголизм для России - национальная беда и позор. Почти в каждой российской семье есть несколько примеров того, как алкоголизм разрушает человеческую жизнь, последствия алкоголизма ужасны.

В нашей стране употребление алкоголя давно стало вроде национальной забавы. Ни одно более-менее значимое событие, будь то праздник, дружеская встреча, вечеринка на работе, юбилей или просто коллективные посиделки, не обходится без традиционных возлияний.

Употребление алкоголя давно приняло угрожающие масштабы в молодежной среде.

Многие из нас считают алкоголизм чем-то вроде дурной привычки, человеческой слабости. Хотя, стоит только немножко призадуматься, и любому станет понятно, чем на самом деле является алкоголизм.